7-8 kaace

[Io TeopeTmyeckoMy Typy MaKCHMallbHasi OLIEHKA pe3yJbTaTOB Yy4YaCTHUKA
7-8 xmacca ompenenseTrcss apuMeTHYEeCKOM CyMMO#M BceX OalljioB, IMOJYYEHHBIX
3a BBITMIOJIHEHUE 33JIaHUK M HE JOJKHA MPEBBIIATh 25 0aJJ10B.

Kaxaplii OTBET OIleHWMBAETCsl JMOO KaK MPaBWIBHBIN (TIOJHOCTBIO COBMAJacT
CKJIFOYOM), THOO KaK HEMPaBUJIbHBIN (OTIMYAETCS OT KJII0Ua WU OTCYTCTBYET).

Kaxaplli mpaBUibHBIA OTBET MMeeT cBoul Bec: 0,5 Gamma, 1 Gamm, 1,5 Ganna,
2 Oara.

Keiic-3a1anne o1ieHMBaeTCs B COBOKYITHOCTH S Oauiamu.

Oowasn uacmo
1. OTBET: 1 — uet. Ilosacnenue:. 0,5 MukpomerpoB (MukpoH) paBao 500
HanomerpoB. K HaHOMaTepuanaM OTHOCST OOBEKTHI, OJIUH U3 Pa3MepOB KOTOpHIX 1-

100 um (1 6ann)

2. OTBET: (1,5 6anna)

1 2 3 4
r 0 B a

3. OTBET: 6 (1 6amn)
4, OTBET: a (0,5 6anna)

5. OTBET: (1 6amn)

1 2 3 4 5

i r a 0

Cneuuaﬂbnaﬂ yacmo

6. OTBET: 23 (1 6anr)

7. OTBET:0 (1 6aw)

8.  OTBET: 4 (1 6a)

9. OTBET: naagmopemcobupanzacerposa (2 6ania)
10. OTBET: V (1 6an)

11. OTBET: E (1 6aun)



12. OTBET: 3 (1 6ann)

13. OTBET: 171 (1 6ann)

14, OTBET: 3 (2 6anna)

15. OTBET: 161 (0,5 6anra)
16. OTBET: JUICD (1,5 6anna)
17. OTBET: 161 (0,5 6anra)
18. OTBET: 7 (1,5 6anna)

19. (5 b6annos)

Otsert A: (e, 77) (1 6amn).

Pemenne: YdYacTHUK MOXKET CaMOCTOSITEIbHO BBIOPATh 3HAYCHHE €, YOBIETBOPSIOIICE
YCIIOBUSIM:

a) HaTypaJbHOE Yuciio, Oosbiice 1 u menbinee G(N) = 60;6)
B3auMHO 1ipoctoe ¢ () = 60.

Koppekrnbie 3Hauenus €: 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 49, 53, 59.

Ortser b: d. (2,5 6aia mpu KOPPEKTHBIX PEIICHUH U OTBETE).

Pemenue: B 3aBucuMocTu oT BbIOOpa €, YYaCTHHK BBIUMCIACT (JOMyCKaeTcs moadop ¢
IPOBEPKOI ) COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUCHHE d, YIOBIETBOPSIOIIECE YCIOBHIO:

d*e =1 (mod 60).

JIiis IepevYrCCHHBIX BhIIIE 3HAYCHUH € COOTBETCTBYIOIINE 3HaYeHus 0:43,
11, 37,53, 19, 47, 29, 31, 13,41, 7, 23, 49, 17, 59

Otser B: 63 (1,5 6ayta mput KOPPEKTHOM PEIICHUU M BEPHOM OTBETE).

Pemenue: TpeOyercss koppekTHO BeaucauTh 19711 mod 143. YyacTHUK MOKET
OCYIIECTBIISITh BEIUMCIICHUS JTHOOBIM yTOOHBIM CIIOCOOOM, HallpUMep:

1972 =361 = 75 mod 143,;

197 = 75”2 mod 143; 7572 = 5625; 5652 = 48 mod 143;

1978 = 48”2 mod 143; 4872 = 2304; 2304 = 16 mod 143;

1973 = 75*19 mod 143; 75*19 = 1425; 1425 = 138 mod 143;

19711 = 16*138 mod 143; 16*138 = 2208; 2208 = 63 mod 143.



